



Οι CyChefs μέσα από συνεντεύξεις και παρουσιάσεις, δράσεις επαγγελματικών σχολών, ενημερώνουν και επιμορφώνουν τους αναγνώστες του "Πολίτη" για θέματα επαγγελματικής κατάρτισης, γαστρονομίας, διατροφής και υγιεινής, που αποτελούν μέρος της "καλής ζωής" των πολιτών. Οι CyChefs σας παρουσιάζουν σήμερα τις ευρωπαϊκές δράσεις της Ανανεω-

μένης Τεχνικής Σχολής Παραλιμνίου, διεύθυνση, καθηγητές, γραμματειακό προσωπικό και κυρίως οι μαθητές μίας προακαλούν να παρευρεθούν σε μια πρωτότυπη παρουσίαση των ευρωπαϊκών δράσεων της σχολής. Οι CyChefs σας παροτρύνουν να επισκεφθείτε τη σχολή και τη γνωστή γαστρονομική τους ιστοσελίδα www.cychefs.com

όπου μπορείτε να επισκεφθείτε δράσεις μαθητών και φοιτητών κυρίως στα επιστημονικά επαγγέλματα, καθώς και άλλες γαστρονομικές τους δράσεις. Μπορείτε επίσης να ενημερωθείτε από την πλούσια αρθρογραφία, τις ευφάνταστες συνταγές, τις εύστοχες συμβουλές καθώς και άλλα γαστρονομικά δρώμενα, τόσο από την Κύπρο όσο και από το εξωτερικό.



Τεχνική Σχολή Παραλιμνίου

Σχολείο Πρεσβευτής Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Για 5η συνεχόμενη χρονιά η Τεχνική Σχολή Παραλιμνίου ταξιδεύει μέσω των ευρωπαϊκών προγραμμάτων για να πετύχει ένα όραμα βασισμένο στην ανάπτυξη ιδιοτήτων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των μαθητών και των εκπαιδευτικών της που απαιτεί η κοινωνία του 21ου αιώνα. Με βάση τα προγράμματα αυτά ταξίδεψαν και συνεργάστηκαν με σχολεία σε Σουηδία, Ιταλία, Ελλάδα, Πολωνία και Λετονία.

Ενισχύοντας τις δράσεις αυτές φέτος για πρώτη φορά έλαβαν μέρος στο πρόγραμμα "Σχολείο Πρεσβευτής Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου". Σύμφωνα με το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο το πρόγραμμα διοργανώνεται ταυτόχρονα και στα 28 κράτη μέλη της ΕΕ και αποσκοπεί στην προώθηση της ιδέας της ΕΕ και της κοινοβουλευτικής δημοκρατίας στους νέους, παρέχοντας τους σημαντικές γνώσεις σχετικά με την Ευρωπαϊκή Ένωση και ιδίως το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Στόχοι της Τεχνικής Σχολής Παραλιμνίου αφενός η αλλαγή/βελτίωση διαδικασιών μάθησης και προσέγγιση της γνώσης και αφετέρου η καλλιέργεια της συνείδησης, ο σωστός προσανατολισμός, η ανάπτυξη κοινωνικών αρχών και αξιών, ο σεβασμός, η ανεξαρτητοποίηση και πολλά άλλα.

Όλα αυτά θα παρουσιαστούν φέτος και σε ένα ευρύτερο κοινό σε μια Ημερίδα που διοργανώνει η σχολή στις 23 Νοεμβρίου 2017 στην Ανανεωμένη Τεχνική Σχολή Παραλιμνίου. Ευπρόσδεκτο είναι όλο το κοινό της Ελευθέρης Αρμολόχου καθώς και όλο το κοινό της Κύπρου που ενδιαφέρεται για τις νέες προοπτικές και τις ευκαιρίες που δίνει η Ενωμένη Ευρώπη και στους νέους μαθητές αλλά και στους καθηγητές μας. Οι συμμετέχοντες είναι έτοιμοι να μοιραστούν μαζί σας όλες τις εμπειρίες τους και να αποδείξουν τη συμβολή των ευρωπαϊκών προγραμμάτων στην ποιότητα της εκπαίδευσης και της κοινωνίας γενικότερα.



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Διεύθυνση, οι μαθητές και οι καθηγητές της **Τεχνικής Σχολής Παραλιμνίου** σας προσκαλούν στην **1^η Ημερίδα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων** που διοργανώνει η Σχολή μας την **Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2017**, από τις **9:00 π.μ** μέχρι τις **13:00 μ.μ.** στη νέα αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής μας



Π.Α. τηλ: 23742880 ή email: tech-paralimni-amm@schools.ac.cy